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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO 
REFERENTE A APROVAÇÃO DOS INVESTIMENTOS DE ANO DE 2023 

 

Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, as quinze horas foi 
realizada de forma presencial na sala do Instituto de Previdência Municipal de 
Pirpirituba. Desta forma, participaram da reunião: O presidente do Conselho 
Deliberativo: Manoel Gonçalves Neto, a suplente Ana Paula Santos de Almeida 
Dias os demais membros titulares e suplentes do referido Conselho a saber: 
Representantes dos servidores ativos titulares: Ivanise Maria de Lima Santos e 
Milícia Cristina Lira da Silva e suplente: Belyzia Gama da Silva; Representante 
dos servidores inativos, titular: Maria de Fátima da Silva Sinésio e suplente: 
Verônica de Freitas Lucena. O presidente do conselho iniciou a reunião em sua 
fala informando os principais pontos a serem discutidos nessa reunião. Após isto, 
o presidente Manoel Neto comunicou aos presentes que foi recolhido as 
contribuições parte servidor e parte patronal, como também o parcelamento. 
Distribuiu cópias dos balancetes de dezembro, apresentando o bom 
desempenho dos investimentos no exercício de 2023, para os membros 
apreciarem, visando a maior transparência e o melhor desempenho da 
autarquia, contendo as seguintes pautas: I – Apresentação dos Resultados e do 
Relatório de Acompanhamento da Alíquota Suplementar para o exercício de 
2023; II – Calendário de Reuniões Ordinárias dos Órgãos Colegiados para 2024; 
III – Prestação de Contas dos Balancetes mensais. O senhor Manoel Neto 
começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 
expostos ao decorre da reunião. Em seguida foi analisado pelos presentes as 
pautas do dia. I – Alíquota suplementar no valor de 26,71% (vinte e seis e setenta 
e um) para o exercício de 2024 como também, os resultados obtidos nos fundos 
de investimentos de todo ano de 2023. O Sr. Manoel Neto que inicialmente fez 
uma apresentação do cenário econômico e político externo e interno e como os 
fundos de investimentos contidos na carteira que sofreram impactos mais, 
destacou que mesmo com a volatilidade do mercado financeiro o objetivo foi 
alcançado. Após a apresentação do cenário econômico foi apresentado o 
fechamento da carteira no exercício de 2024, com um saldo de R$ 36.218.878,24 
(trinta e seis milhões duzentos e dezoito mil oitocentos e setenta e oito reais e 
vinte e quatro centavos). Fechando o ano de 2023 com o batimento da meta 
atuarial, com um  rendimento anual de 13,91%, ficando acima da meta em 
4,16p.p., resultado esse que ressalta o apoio do seu comitê de investimento e 
de sua assessoria que juntos com o conselho sempre estão dispostos a buscar 
o melhor na gestão dos recursos do IPMP, também foram apresentadas as 
despesas administrativas e os pagamentos de benefícios. A aprovação da  
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gestão no exercício de 2023 foi unânime pelos membros, que ficaram satisfeitos 
com os resultados apresentados, pelo zelo com o dinheiro publico. Em seguida 
e senhor Manoel Neto ainda com a palavra informou que irá realizar o estudo do 
ALM para melhor gerir o fluxo financeiro e atuarial do IPMP, deixando o conselho 
ciente da necessidade do estudo, como também todos foram de acordo. Sem 
mais a tratar o presidente encerra a reunião. Ana Paula lavro a presente ata que 
será assinada pelos presentes membros. 

 


